



# 夜间高速行车道上惊现成片碎玻璃

## 聊城高速交警紧急清理



本报聊城3月12日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 武英杰) 3月10日,聊城高速交警高唐大队民警在青

银高速开展巡逻时,发现前方路面在车灯的照射下,一地亮闪闪的块状物体,民警立即做好预警,下车发现行车道满地都是碎玻璃。

由于路面有碎玻璃的缘故,过往的车辆纷纷避让,加上夜晚视线不良、高速车快,存在极大安全隐患。见此情

景,巡逻民警立即报告值班民警路绪龙说明情况。得知此事后,路绪龙立即带领辅警带好工具赶到现场清理现场。执勤民警一方面指挥过往车辆提前减速,谨慎行驶,一方面小心清理路面碎玻璃。经过十几分钟的努力,洒落路面的碎玻璃被全部清理

干净,交通安全隐患得到有效消除。

聊城高速交警表示,今后将继续加大货运车辆行驶过程中遗洒载运物交通违法行为的执法整治力度,在严厉查处的同时责令采取有效措施消除交通违法状态,消除交通安全隐患。

## 茌平区韩屯镇:这个扶贫“专干”不太“专”

自疫情防控工作开展以来,韩屯镇司卢村的扶贫专职干部张秀兰主动请缨,参与到村口值守工作中去。

期间她给本村的贫困户挨家打电话,询问疫情期间家里的生活情况。在她带动下,周边村加入值守工作的

扶贫专职干部越来越多。生活中他们都是普通的村民,工作上是村里的扶贫“专干”,但从疫情防控以来他

们就是村里的卡口值守员。他们不再是扶贫“专干”,却在为百姓服务的道路上越来越“专”。

## 茌平区韩屯镇妇联把“美丽庭院”创建同疫情防控、脱贫攻坚相结合

近日,茌平区韩屯镇妇联组织机关女干部和村级妇联执委联合行动,走访贫困户,为其送去部分

生活用品、防护用品,仔细询问家人身体情况了解生活中的困难,发现问题,制定解决方案及期限。号召

广大贫困群众积极参与“美丽庭院”创建,改善居住环境,并同疫情防控、脱贫攻坚结合起来,阻断疫

情传播的渠道,筑牢防控疫情的家庭防线,更为脱贫攻坚贡献了一份巾帼力量。

## 茌平区信发街道:发挥党员模范作用加入到抗击疫情和扶贫帮扶队伍中

信发街道党工委结合当前新冠肺炎疫情防控形势和脱贫攻坚工作实际,动员扶贫帮扶责任人、包村干部、村两委干部、村级扶贫

专员等攻坚力量加入到抗击疫情和扶贫帮扶队伍中,从而凝聚成强大的攻坚合力。

信发街道充分发挥党

员的模范作用,切实聚焦“两不愁三保障”的政策落实,通过微信、电话、入户走访等方式,及时掌握疫情防控期间贫困户的生活情况

和身体健康状况,摸清贫困户当前的外出复工就业情况、针对贫困户的务工需求,制定科学的帮扶措施,巩固脱贫攻坚成果。

## 莘县大王寨镇暖心抗疫

为持续抓好疫情防控不放松,有序推进各行各业复工复产,近日,莘县大王寨镇党委政府召开专题会议,对当前重点工作进行了安排部署,特别是对疫情结束前如何确保贫困群众基本生活无恙、实现自给自足进行了细致安排。

会议要求,全力做好各类物资保障,特别是贫困群众物资保障,大王寨镇政府发动社会各界力量,号召全民共筑抗疫防线,在大家的共同努力下,筹集了一大批蔬菜、口罩、消毒粉等生活物资,第一时间发放到贫困户、低保户和残疾人等生活困难

群众手中。同时,镇机关干部为每一户贫困户都进行了庭院消毒,并告知其消毒粉使用方法等,赢得了一致好评。

复工复产励民心。镇党委政府及时组织镇村帮包干部进行走访摸排,并制定出个性帮扶方案。对于需要外出务工的贫困群众,为确保

其经济来源不间断,由镇村帮包干部负责,及时帮其联系所在企业,并为出行困难群众联系车辆。对于待业在家且存在就业需求的贫困群众,则由政府通过网络信息平台向他们宣传企业招聘信息,促进其实现就近就业、复工复产。(徐婷婷)

## 莘县十八里铺镇

### 为贫困残疾人集中办证



近日,为有效解决贫困残疾人办证难的问题,让他们及时享受到政府对残疾人各项优惠政策,莘县十八里铺镇特邀请县残联和相关鉴定医生,来该镇为贫困残疾人办证或者换证。集中换证让残疾人实现了“少跑腿”甚至“零跑腿”,切实减轻了负担,也有利于建档立卡贫困残疾人尽快享受残疾人兜底性扶贫保障政策。(李媛媛)

## 茌平区乐平铺镇

### 扶贫政策培训会召开

2020年3月2日,山东省茌平区乐平铺镇扶贫政策培训会召开。会议对“两不愁三保障”、项目收益、特惠保险、扶贫日志书写、自来水使用、扶贫手册填写及疫情防控工作中享受的服务等方面进行细致宣讲。会议要求各帮包责任人要将各项政策及要求铭记于心,传达至贫困户家中,切实提高贫困户的政策知晓率,做到因户施策、精准扶贫,坚决打赢脱贫攻坚战。

#### 挂失声明

聊城路宝物流有限公司,道路运输经营许可证(副本)丢失,鲁交运管许可聊字37152740009号,经营范围:普通货运,2019年5月16号许可,特此声明!

## 茌平区乐平铺镇爱心企业为贫困户捐赠口罩1800个

3月6日,山东省茌平区乐平铺镇爱心企业——茌平秀芬包装有限公司给全镇贫困户捐赠1800个口罩,用实际行动来为抗击疫情贡献力量。

自新冠肺炎疫情发生以来,口罩成了老百姓口中的“紧俏货”。作为爱心企业

### 茌平区乐平铺镇贫困户汝成水的特殊捐赠

“姜书记,俺也想为疫情防控尽点力。”3月4日,在山东省茌平区乐平铺镇北街村爱心募捐现场,贫困户汝成水把手里攥着的100元钱捐了出去,尽自己的一份绵薄之力,与国家共度难关。看到老人心意已决,在被多次拒绝之后仍不肯将钱收

### 市扶贫办领导到茌平区调研扶贫档案规范化整理工作

近日,聊城市扶贫开发办党组副书记、副主任姚炳辉来茌平区调研扶贫档案规范化整理工作。姚炳辉强调,要高度重视,加强领导,提高档案整理工作的主动性和责任感。要理清思路,把握重点,将档案资料全面整理归档。要协调配合,确保安全,扶贫部门

### 茌平区信发街道:心系贫困群众

信发街道结合对建档立卡贫困户的防疫帮扶,在为贫困户家里做好日常消毒杀菌工作的同时,注重引导贫困户养成良好的个人生活习惯,保持家庭的卫生清洁,形成良好的乡村文明新风尚。

同时,全体扶贫帮扶干部来到所帮包的贫困户家中为每一户贫困户带去了口

罩、火腿肠等防疫物资和生活用品,保证贫困群众的防疫物资和日常生活用品的供应。同时,茌平本地爱心企业也积极投身疫情防控队伍,出钱出力,用来为包括贫困户在内的广大农村群众购买了口罩、肥皂、手套、84消毒液等防疫物资用品。

### 共筑防疫战线

罩、火腿肠等防疫物资和生活用品,保证贫困群众的防疫物资和日常生活用品的供应。同时,茌平本地爱心企业也积极投身疫情防控队伍,出钱出力,用来为包括贫困户在内的广大农村群众购买了口罩、肥皂、手套、84消毒液等防疫物资用品。

### 莘县俎店镇:“三个最”助力脱贫攻坚战

近日,莘县俎店镇召开专题会议,传达莘县脱贫攻坚百日会战会议精神,压实责任,梳理问题,提出要求,以“三个最”助力脱贫攻坚。

拿出最鲜明的态度。党委书记张妍强调脱贫攻坚战已到了滚石上山、爬坡过坎的关键阶段,全镇机关干部务必以咬定青山不放松的韧劲抓好抓实抓细这项关乎全镇人民幸福指数的工作。

实行最有力的举措。一是全体帮扶责任人利用三天时间重新走访帮贫困户,拉出问题清单,建立问题台账,实行边访边

改,逐项整改落实。二是充分利用好积分制助力脱贫攻坚,在走访的同时大力宣传积分制的规则,保证贫困户享受政策的同时知晓政策,把有限的资金用在刀刃上。

打造最严实的作风。当下扶贫脱贫工作已进入攻城拔寨的关键时期,容不得半点虚假,浮夸,对于扶在表里帮在表面等作风不实问题,严肃处理问责。俎店镇要求各级各部门干部主动放下思想包袱,在精准扶贫领域主动发现问题,及时解决问题,确保扶贫工作求真务实,扶出真实成果。(马文文)

**安心快线·时时付理财产品**

**流动性高** 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。

**后续购买起点低** 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。

**类货币基金收益** 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

**轻松还农行信用卡** 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

**7\*24小时随时申购** 申购后当时即可查询到持有份额。

**低风险!!!**

**购买渠道:**农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

**收益每日可见,尽享便捷!**

**优点太多有木有,还等什么呢?**

**农行网点各渠道有售,额度有限**

**欢迎垂询!**

**理财非存款、产品有风险、投资须谨慎!**